



澳门举行升旗仪式 庆祝回归 13 周年

澳门特别行政区政府 20 日上午在金莲花广场举行隆重的升国旗、区旗仪式,庆祝澳门回归祖国 13 周年。

澳门特区行政长官崔世安、中央政府驻澳联络办副主任李刚、外交部驻澳特派员公署特派员胡正跃、解放军驻澳门部队司令员祝庆生,以及特区政府各部门官员、社会各界代表 300 余人出席了升旗仪式。

8 时整,在治安警察、消防、海关及警察银乐队组成的仪仗队的簇拥下,4 名旗手护送着国旗和区旗来到旗杆下。随后,警察银乐队奏响中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗和澳门特别行政区区旗冉冉升起。出席仪式的官员、嘉宾以及现场数百名市民和游客庄严肃立,向国旗和区旗行注目礼。

升旗仪式后,百余名澳门市民以及中学生还进行了大众体操表演。(据新华社)



近日,记者从海军有关部门获悉,辽宁舰所使用的新式舰艇舷号涂装方案正式通过批复,即将在海军部队全面推广应用。新式舰艇舷号字体分为“海军舷号字体”和“海军舷号立体字体”两种,字形稳重大方、规范统一。(据新华社)



12 月 19 日,西安客运段的高铁乘务员正在进行服务技能训练。近日,西安铁路局西安客运段动车队对即将上岗的西安至北京高铁乘务员进行服务礼仪、安全作业等方面的强化培训,为京广高铁正式开通运营做准备。京广高铁北京至郑州段将于 12 月 26 日开通运营,郑西高铁同步调整列车运行图。(据新华社)

朴槿惠以 51.56% 支持率当选

为竞选“成绩”最佳总统

据韩联社报道,韩国第 18 届总统选举的计票工作于当地时间 20 日凌晨 4 时 46 分(北京时间 3 时 46 分)全部结束。新国家党候选人朴槿惠最终以 51.56% 的支持率当选韩国历史上首位女性总统。而她最大的对手民主统合党候选人文在寅获得了 48.02% 的支持率,无缘青瓦台。

朴槿惠是自 1987 年韩国开始实行总统直选制度后,首位以超过半数的支持率当选的总统。韩媒认为,“两强对决”减少了选票分散的情况,同时也形成了“保守”与“进步”势力对决的局面,因此出现了以过半支持率当选的“佳绩”。

据韩联社报道,现任韩国总统李明博已于 19 日晚向新国家党总统候选人朴槿惠致电表示祝贺。青瓦台高级官员还透露,李明博“将与当选者进行会面”。

投票→在家中休息→在党部发表当选感言→前往光化门发表感言,是朴槿惠 19 日的活动路线。

朴槿惠 19 日早晨前往投票点投票后一直在位于首尔三成洞的家中收看选情直播,韩国三大电视台确信其将胜出后,朴槿惠都未露面。直到当地时间 22 时 40 分才走出家门,与在门外等候的 2000 多名支持者见面。

此后,朴槿惠来到位于首尔市汝矣岛的新国家党党部,与党员们交流并表示感谢,她说“这次选举是一次艰难的旅程,感谢各位的全力以赴”。

18 日晚在光化门广场进行竞选活动的候选人朴槿惠,19 日晚再次“故地重游”时,身份已经成为第 18 届韩国总统选举当选者。朴槿惠登上世宗大王铜像前的演讲台,面对上千名支持者发表当选感言。她说“此次大选的胜利,是各位国民的胜利”,“是各位克服危机、提振经济的决心带来的胜利”。她还承诺,将“信守对国民做出的承诺,做民生总统”。

支持者身着象征新国家党的红色服装,在光化门广场汇聚成红色的海洋。(据新华社)

京广高铁车票昨日开卖

北京西站(经由郑州)到武汉,时速 300 公里的 G 字头动车最高票价商务座达到了 1671 元,特等座也达到 1080 元,列车的一等座 847 元,二等座 530 元。北京西到武汉时速 250 公里的 D 字头动车票价则较 G 字头有明显降低,二等座 381 元;一等座 608 元;特等座 684 元;商务座 1139 元。

记者从铁路部门获悉,20 日上午 10 时开始京广高铁动车车票将正式发售,可预售 12 月 26 日至 31 日期间的车票。与此同时,旅客关注的火车票票价也浮出水面,北京西至广州时速 300 公里的 G 字头列车最低售价 865 元,最高票价高达 2727 元。

记者了解到,京广高铁开通后,将在线路上行驶 D 字头和 G 字头两种席别列车,其中 D 字头动车运营时速为 250 公里,G 字头列车运行速度则达到 300 公里/小时,票价也根据列车时速和席别不同而有差异。

此外,记者从北京铁路局了解到,从即日起,北京铁路局各次列车车票发售至 2012 年 12 月 31 日,自 12 月 25 日起,恢复 12 天车票预售期。

按照铁路部门最新公布的票价,北京西(经由郑州东)到武汉时速 300 公里的 G 字头动车票价为二等座 522 元,一等座 834 元,特等座 992 元,商务座 1644 元。

北京西站(经由郑州)到武汉,时速 300 公里的 G 字头动车最高票价商务座达到了 1671 元,特等座也达到 1080 元,列车的一等座 847 元,二等座 530 元。

此外,北京西到武汉时速 250 公里的 D 字头动车票价则较 G 字头有明显降低,二等座 381 元;一等座 608 元;特等座 684 元;商务座 1139 元。

尽管北京西到武汉的列车分 250 公里时速和 300 公里时速两种,总开行时间大约相差 2 小时,最低票价相差了 149 元。(据新华社)

四川达州客车坠崖事故已致 4 死

伤亡人数仍在核实

据中央电视台最新消息,四川省达州市达县客车坠崖事故初步核实可能有 4 人死亡,多人受伤。

20 日上午 9 时,四川省达州市达县发生一起车祸,一辆大客车坠入超过百米的深崖,当时车上载有 30 余人。参与救援的人员称,初步核实可能有 4 人死亡,多人受伤。事故发生后,当地交警和消防人员随即展开了救援,目前,受伤人员已送往附近医院救治。伤亡人数仍在核实当中。

此前报道指出,现场目击者称,当日 9 时 30 分左右,一辆车牌号为川 S29601 的客车在由达州开往高平乡,行驶至堡子镇米城化龙村某砖厂旁时,翻下悬崖。

事故发生后,当地政府相关部门和领导迅速调集交警、医疗、消防等 70 余救援人员赶往现场营救。据初步调查,事故发生时车上驾驶员和售票员以及乘客共有 32 人。(据新华社)

湄公河中国船员遇害案二审昨日开庭

20 日 9 时,云南省高级人民法院对湄公河中国船员遇害一案进行二审公开开庭审理。上诉人糯康及其委托诉讼代理人,桑康·乍萨及其委托诉讼代理人,依莱、扎西卡扎波扎拖波及其指定辩护人到庭参加诉讼,云南省人民检察院 4 名检察员出庭履行职务。

2012 年 9 月 20 日,糯康等 6 名被告人故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只一案在云南省昆明市中级人民法院公开开庭审理,根据相关司法协定,泰国、老挝 13 名证人出庭作证,证实了糯康犯罪集团的相关犯罪事实。昆明市中级人民法院于 11 月 6 日依法作出一审宣判,以故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪数罪并罚,判处糯康、桑康·乍萨、依莱死刑;以故意杀人罪、绑架罪、劫持船只罪数罪并罚,判处扎西卡死刑,判处扎波波死刑,缓期两年执行;以劫持船只罪判处扎拖波有期徒刑八年。

一审判决送达后,糯康等 6 名被告人以一审量刑过重为由向云南省高级人民法院提出上诉,

部分附带民事诉讼原告人就赔偿问题也向云南省高级人民法院提出上诉。云南省高级人民法院依法受理立案并进行二审公开开庭审理。

庭审中,出庭检察员认为,一审法院根据 6 名被告人的犯罪事实、犯罪性质、情节、在共同犯罪中的地位、作用,对各被告人的定罪准确,量刑适当,建议二审法院全案驳回上诉,维持原判对 6 名被告人的定罪量刑。6 名上诉人的辩护人分别发表了辩护意见。

20 日的庭审经过法庭调查、法庭辩论阶段,糯康等 6 名上诉人作了最后陈述。二审法庭依旧采取现场翻译与同声传译相结合的方式,保障糯康等人在庭审中使用其通晓的语言参与诉讼。鉴于本案案情重大,审判长宣布休庭后合议庭进行评议,案件将择期宣判。

老挝、泰国驻昆领事馆官员,以及人大代表、政协委员、媒体记者和各界群众 300 余人旁听了庭审。(据新华社)